
ЗВ ІТ

за результатам и періодичного відстеж ения результативності регуляторного акта

Ріш ення 31 сесії К ом сом ольської м іської ради 5 скликання від 10.12.2008 року 

«Про внесення зм ін  до ріш ення 15 сесії К ом сом ольської м іської ради 5 

скликання від 23.08.2007 «П ро затвердж ення М етодики  розрахунку плати за 

оренду майна, яке перебуває у ком унальній  власності територіальної громади 

м. К ом сом ольська, та  порядку її використання»

В иконавець: В ідділ  приватизац ії та обліку ком унального м айна департам енту 

економічного розвитку та ресурсів виконком у Горіш ньоплавнівської м іської 

ради П олтавської області.

Д ата проведення дослідж ення: серпень 2016 року.

М ісце проведення дослідж ення: м. Горіш ні П лавні

Цілі прийняття регуляторного акта

Регуляторний акт прийм ався з метою :

1.В изначення м еханізм у постійного приближ ения орендної плати до ринкового 

рівня.

2 .У досконалення порядку визначення розм іру орендної плати за результатам и 

конкурсів після проведення незалеж ної оцінки орендованого майна.

Строк виконання заходів з відстеження

П еріодичне відстеж ення проводилось протягом  20 робочих днів.

Методи одержання результатів відстеження

О тримання результатів  відстеж ення проводилось на основі аналізу даних відділу 

приватизації та обліку ком унального м айна департам енту економічного розвитку 

та ресурсів щ одо розм іру орендної плати орендарів, які не провели незалеж ної 

оцінки орендованого нерухомого майна, та орендарів -  перем ож ців конкурсів, 

отриманих з інф орм ацій  орендодавців про надходж ення орендної плати за 1 

півріччя 2015 року та за 1 півріччя 2016 року, та  аналізу письм ових та 

усних звернень осіб, баж аю чих отримати в оренду нерухом е майно, на яке не 

проведена незалеж на оцінка.

Дані та припущення, на основі яких відстежувалася результативність, а 

також способи одержання даних

Дані: Ріш енням  п 'ятнадцятої сесії п 'ятого скликання К ом сом ольської м іської 

ради від 23.08.2007 була затвердж ена М етодика розрахунку плати за оренду 

майна, яке перебуває у ком унальній власності територіальної громади м. 

К ом сом ольська, та порядок її використання, яка д іє в період обстеж ення і 

застосовується для всіх орендарів ком унального майна.
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П ерегляд у  2008 році цього регуляторного акта 2007 року був пов'язаний із 

необхідністю  розробки  м еханізм у наближ ення р івня орендної плати у 

орендарів, які не провели незалеж ну оцінку орендованого майна, до рівня 

ринкової. Ч инним  ріш енням  К ом сом ольської м іської ради від 23.08.2007 для 

визначення розм іру  орендної плати орендарів, які не провели незалеж ну оцінку 

орендованого м айна, була встановлена ф іксована ринкова вартість орендованого 

м айна - 2500 гри. за 1 кв. м. У зв ’язку зі значним и зм інам и ринкової вартості 

нерухомого м айна та індексів інф ляції зазначена ринкова вартість повинна 

підлягати постійном у перегляду. У  ріш енні К ом сом ольської м іської ради від 

23.08.2007 також  потребував удосконалення порядок визначення розм іру 

орендної плати за результатам и конкурсів після проведення незалеж ної оцінки 

орендованого майна.

Застосування з 01.01.2009 року при нарахуванні орендної плати орендарям, 

які не провели незалеж ну оцінку орендованого майна, зам ість ф іксованого 

розміру ринкової вартості орендованого м айна прогнозного середньорічного 

показника опосередкованої вартості спорудж ення ж итла по П олтавській  

області, затвердж еного спеціально уповноваж еним  центральним  органом 

виконавчої влади з питань м істобудування та  архітектури дозволило врахувати 

зміни ринкової вартості майна, яке передається в оренду, зм енш ити кількість 

орендарів, які не провели незалеж ної оцінки орендованого нерухомого майна.

У 1 півріччі 2016 року у порівнянні з 1 п івріччям  2015 року ринкова вартість 

орендованого м айна за 1 кв. м для таких орендарів збільш илась на 35,3% , 

кількість орендарів, які не провели незалеж ної оцінки орендованого нерухомого 

майна, зм енш илась з 36 до 28 або з 17% до 14% від загальної кількості орендарів 

нерухомого м айна в місті.

Припущення:

За умови повернення до М етодики розрахунку плати за оренду ком унального 

майна 2007 року без зм ін  2008 року буде продовж увати діяти недостатньо 

еф ективний м еханізм  визначення плати за оренду ком унального м айна 

орендарям, які не провели незалеж ну оцінку орендованого майна, цей розм ір 

не буде забезпечувати  відш кодування витрат на утрим ання ком унального майна. 

За умови продовж ення д ії зм ін до вказаної М етодики  2007 року, прийнятих в 

2008 році, п ідвищ иться в цілому еф ективність використання комунального 

м айна таким и орендарям и, а розмір їх орендної плати буде забезпечувати 

відш кодування витрат на утримання ком унального майна.

Способи одержання даних:

Дані відділу приватизац ії та обліку ком унального м айна департам енту 

економічного розвитку та ресурсів щ одо розм іру орендної плати та кількості 

орендарів отрим ані з інф орм ацій всіх орендодавців, які надавали в оренду 

нерухоме ком унальне м айно в 1 півріччі 2015 року т а в  1 півріччі 2016 року.

Н а підставі цих даних заф іксоване збільш ення орендної плати після прийняття 

регуляторного акта у всіх  орендарів ком унального майна, які не провели 

незалеж ної оцінки орендованого нерухомого м айна в 1 п івріччі 2015 року та в
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1 півріччі 2016 року на 14,5 %. Дані щ одо кількості письм ових та усних 

звернень осіб, баж аю чих отримати в оренду нерухом е майно, на яке не 

проведена незалеж на оцінка, отримані із м атеріалів  ком ітету по передачі в 

оренду нерухом ого м айна за 1 півріччя 2015 року та 1 півріччя 2016 року.

Якісні показники результативності регуляторного акту

П оказники результативності д ії ріш ення:

1. Збільш ення обсягу кош тів на утримання орендованого ком унального м айна та 

зм енш ення витрат на ці цілі з м іського бю джету.

Збільш ення обсягу кош тів визначалося для всіх орендодавців, а зм енш ення 

витрат з м іського бю дж ету визначалося лиш е для орендодавців, які отримую ть 

ф інансування з м іського бю джету.

2. С прощ ення систем и розрахунків орендної плати.

П ерехід з ф іксованого розм іру ринкової вартості орендованого м айна на 

прогнозний середньорічний показник опосередкованої вартості спорудж ення 

ж итла по П олтавській  області, затвердж ений спеціально уповноваж еним  

центральним  органом  виконавчої влади з питань м істобудування та архітектури 

дозволів орендодавцям  зм іню вати розм ір орендної плати орендарів 

ком унального майна, які не провели незалеж ної оцінки орендованого 

нерухомого м айна, кож ний рік та наближ ати розм ір плати за оренду 

ком унального м айна до рівня ринкової без постійного внесення змін до 

регуляторного акту.

3. Інф орм ованість суб 'єктів господарю вання про порядок нарахування орендної 

плати.

Рівень поінф орм ованості суб 'єктів господарю вання та  ф ізичних осіб з основних 

полож ень р іш ення визначається кількістю :

3.1. В сіх орендодавців, які нараховую ть орендну плату за нерухоме майно;

3.2. В сіх орендарів орендованого нерухомого майна;

3.3. О рендарів, які не провели незалеж ної оцінки орендованого нерухомого 

майна;

3.4. О сіб, що отрим али регуляторний акт або інф орм ацію  щ одо основних його 

полож ень при поданні заяв про передачу в оренду нерухом ого ком унального 

м айна або інш им и способами;

3.5. О рендарів - перем ож ців конкурсів, у яких розм ір орендної плати 

визначається за результатам и конкурсів після проведення кож ної незалеж ної 

оцінки орендованого майна.

Результативність р іш ення відстеж увалася за допом огою  порівняння кількісних 

показників.

Кількісні значення показників результативності регуляторного акту

Н азва показника І півріччя 

2015 року

І півріччя 

2016 року

1. Збільш ення надходж ення кош тів 

орендодавцям  на утрим ання 

ком унального м айна, тис. грн.

10,7 12,4
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2. Зм енш ення витрат бю дж ету на 

утримання ком унального майна, тис. грн. 94,3 107,8

3. Р івень поінф орм ованості суб'єктів 

господарю вання та ф ізичних осіб з 

основних полож ень р іш ення визначається 

кількістю  :

3.1. В сіх орендодавців, які нараховую ть 19 18

орендну плату за нерухом е майно;

3.2.В сіх орендарів орендованого 218 206

нерухомого майна;

3.3. О рендарів, які не провели незалеж ної 36 28

оцінки орендованого нерухомого майна; 

3.4. Осіб, щ о отрим али регуляторний акт 

або інф орм ацію  щ одо основних його 25 32

полож ень при поданні заяв про передачу 

в оренду нерухом ого ком унального майна 

або інш ими способами;

3.5. О рендарів - перем ож ців конкурсів, у 

яких розм ір орендної плати визначається 13 11

за результатам и конкурсів після 

проведення кож ної незалеж ної оцінки 

орендованого майна.

Оцінка результатів реалізації регуляторного акта та ступеня досягнення 

визначених цілей

О скільки періодичне відстеж ення підтвердило, що цілі прийняття 

регуляторного акта досягнуті, необхідно залиш ити д ію чий регуляторний акт без 

змін.

Перший заступник 

міського голови ~ 3 О.А.Чуприна

Ч ерниш ева І.П.
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